

扫码  
订阅

# 600多位国内武林高手丰县论剑

他们既是参加首届江苏传统武术大赛，也是为第20届梨花节“助演”

4月19—21日，2019首届江苏省传统武术大赛暨第五届“汉源武韵”苏鲁豫皖武术邀请赛在徐州丰县圆满落幕。来自江苏、山东、安徽、河南等地的600多名武林高手，个个身手不凡，在赛场上大显神通，博得观众阵阵掌声，也为自已赢得殊荣。

李伟豪 张晓培 高荣光



参赛选手武术展示

丰县是汉高祖刘邦的诞育之地，也是中华武术文化发祥地之一，其武术文化底蕴深厚，是全国著名的武术之乡。早在秦汉时期，县域内武术活动就已经盛行，如今习武场所遍布城乡各村镇。全县拥有习武健身人群近20万人，培育出摔跤世界冠军秦晓庆、散打世界冠军黄磊、柔道世界冠军程训钊等一批武术名家和优秀运动员。武术文化已经深深根植于丰县人民的血脉中，融入了丰县豪爽侠气的精神品格，形成了独特的县域文化特色。

目前，丰县民间流传有大洪拳、少林拳、查拳、八极拳等20多个拳种。其中，丰县六步架大洪拳，又称三晃膀大洪拳，是在丰县传播历史最久、习练人数最多的主要拳种，具

有拳势威猛、古朴刚劲、脚步扎实的独特风格。丰县六步架大洪拳于2016年被命名为“江苏省第四批省级非物质文化遗产”。

来自河南开封的刘根生先生说，开封市武术协会选派了15名高手参加比赛，主要展示少林拳、太极拳以及查拳。“传统武术大会的举办，能让众多的武术爱好者有了以武会友的平台，有利于传承和弘扬中华传统文化。”

本次武术大赛是由江苏省体育局武术运动管理中心、江苏省武术运动协会、徐州市体育局、丰县人民政府主办，徐州市武术协会、丰县文体广电和旅游局、丰县体育总会、丰县武术协会承办。赛事从4月19日开始，至4月21日落幕，历时三天，吸引了江苏省13个设区

市，山东济宁、菏泽，安徽合肥、宿州，河北沧州，河南焦作、商丘等地的武术选手600余人参加。

作为一次武林盛会，比赛共设传统拳术、传统器械、集体项目三个大项。在具体小项设置上，传统拳术类包括太极拳、咏春拳、五祖拳、蔡李佛拳、八卦掌等数十个小项；传统器械包括刀、剑、棍、枪、扇子、鞭等十多种器械。

据主办方介绍，本次比赛也是丰县第20届梨花节的一项重要活动内容，弘扬“刘邦故里 大汉之源”文化内涵，推动“武术之乡”建设。梨花节期间共举办包括梨园春戏曲演唱会、书法美术作品展、汉服展等在内的十余项活动，梨花搭台，经济唱戏，推动丰县文化旅游产业的发展。

## 管道社区“幸福梯”立井啦！

再等一个月，这个老小区里的居民就能用上电梯了

4月22日清晨6点多钟，徐州市泉山区管道小区20号楼1单元前，居民们期盼已久的钢结构电梯井道终于立井完成。围观居民激动不已，立井的顺利完成，代表着距离居民用上电梯的日子又近了一步。

张晓培 张孝明

现代快报记者在现场看到，9米长的灰蓝色钢结构电梯井道稳坐入基坑，井道安装完毕。施工工人们正在紧张地进行墙体锚固试验，检测墙体的称重能力。

“工程可以说非常顺利，我们小区这次总共是3个单元楼加装电梯，现在126号楼和20号楼的电梯井道已经完成立井，工程正在按原计划进度进行。”管道社区业主委员会主任张孝明说，另外一栋加装电梯的121号楼1单元，由于开挖好的基坑内有多条管线纵横交错，部分线路需要迁移，所以进度稍微慢了一些。

管道小区3栋单元楼自3月28日开始加装电梯以来，它们就“火”了，很多市民纷纷将目光投向这3栋单元楼，尤其是老旧小区上了年纪的居民，更是关注着该小区加装电梯的进度情况，时不时来向这里的居民“取经”。记者了解到，该小区这3个单元楼是《徐州市既有住宅增设电梯建设管理暂行办法》实施以来，徐州首批增

设电梯的3个单元楼。管道社区业主委员会主任张孝明介绍说，增设一部电梯算上电梯设备、安装施工、设计审批等各项费用要40万元左右，费用按系数递增的方式由受益居民分摊，最多的是六楼业主主要缴6万多元。目前，该小区已经有5个单元楼通过了业主签字关，还有十多栋单元楼因个别业主没签字，尚未获得“全通通过”。

现场施工人员介绍，此次首批施工的3个单元楼电梯井为6层钢结构，高度约为19米，新增电梯和原住宅距离约1.5米，设计电梯停5站，每个停靠点均位于楼梯半层平台处，工程预计5月底完成。

目前，加装电梯的各项工作正在进行，小区业主委员会也正准备向徐州供电公司提交电梯用电的开户申请。张孝明说，待这3部电梯安装完毕，他们将根据居民意愿，继续在小区里增设加挂电梯，让居民们都能享受“幸福梯”带来的便利。



钢结构电梯井道立井完成  
通讯员供图

## 城管便民亭现身邳州街头

近日，走在邳州街头，一座座崭新的城管岗亭吸引着来往行人的目光。这是邳州市城管局根据网格化管理需求所设置的，这些城管便民亭不仅能及时有效管理城市，而且还能给居民提供文明便捷的温馨服务。

在邳州锦江路和运平路交叉路口，小小的便民亭不仅可以对周边的商铺进行有效的管理，这里面还设有农商行ATM、急救药箱、雨伞、充气筒等物品配备，极大地方便了居民生活使用。正在便民亭门口给自己的电瓶车充气的市民

高先生说：“城管的岗亭设在这个路口，过来过去也能取个钱，有时候电瓶车没有气了也可以打打气，真是方便了老百姓。”

据了解，邳州城区共有12座这样的城管便民亭，主要分布在中浙广场、恒山路口、福州路中段和百易家广场等商户密集的重要路段。目前除了其中两个便民亭在做最后的扫尾工作外，其余的已经全部投入使用。这些小亭子不仅是城管部门快速反应、高效管理城市的网格点，而且还是给来往市民提供温馨服务的文明站。 张晓培

## 福彩“爱心书屋”开进中小学校园

近日，由徐州市民政局主办、徐州市福利彩票发行中心承办的福彩“爱心书屋”捐赠仪式在徐州市科技中学举行，首批6所中小学校各获得3万元的爱心捐助。

据悉，首批福彩“爱心书屋”捐赠活动投入资金18万元，为徐州市第二中学、徐州市科技中学、徐州市第十三中学、徐州市东苑中学、徐州市第三十三中学和徐州市青年路小学等六所中小学捐赠图

书7000余册，用于支持徐州教育事业的发展。

据徐州市民政局相关负责人介绍，市民政局将投入60余万元福彩公益金，持续举办福彩“爱心书屋”进校园活动。下一步将重点援助帮扶基础条件薄弱、贫困或留守儿童较多的县（市）区中小学，希望孩子们充分利用这些优质图书资源，健康读书、快乐成长。 张晓培 李平

## 泉山区司法局多举措惠企便民

近日，徐州市泉山区司法局一次次走进市场、企业，发放新问卷，收回旧问卷，通过调查问卷的形式，明确公共法律的服务需求。这是泉山区司法局灵活运用服务手段，主动提供延伸服务的措施之一。据了解，今年以来，泉山区司法局整合法律资源，助力打造最佳营商环境，多举措为“惠企便民”加码。

记者了解到，今年以来，泉山区司法局已开展公共法律服务需求问卷调查活动12次，向市场主体、外商、企业等发放并回收纸质问卷1723份，通过“双微”平台完成调查问卷641份。根据问卷数据编制《泉山区公共法律服务需求调查报告》，为改进和优化公共法律服务体系建设提供有力支撑。

此外，泉山区司法局还联合工商联、律师协会共同开展“防范企

业法律风险、打造最佳营商环境”系列宣讲活动，组建12名资深律师组成法律宣讲团，面向全区企业开展治理能力提升、知识产权保护、涉外法律服务等内容的法治宣讲，今年已开展宣讲3期，涉及企业50余家。

在探索矛盾纠纷多元化解的方式上，区司法局联合公安、法院、调解等多种力量协力推进涉外贸易纠纷高效调处；组建一支由外来建设者、外籍客商、心理咨询师、调解员等25人组成的“特色调解员”队伍，针对不同的矛盾纠纷，因案施策，提高调解信任度。指导有条件的企业设立“涉企矛盾化解工作室”，在工作室中配备2名具有调解员，实行专人专岗，调处因工伤、劳资、供货合同等引发的涉企纠纷。 张晓培 王媛

## 民警进校园传授兼职安全技能

4月21日下午，徐州市公安局景区分局珠山派出所的民警来到中国矿业大学南湖校区，为学生们带来了一场主题为“大学生校园兼职安全”的知识讲座。

讲座上，民警带着学生一起分析了大学生兼职的现状、种类，并讲解了在兼职中会遇到哪些危险，详细分析刷单兼职、打字员兼职、“办银行卡”兼职、传销等多种兼职诈骗陷阱的欺诈手段和原理。最后，民警通报近期矿大发生的警情，让学生们了解到如果缺乏自我保护意识，不法侵害就可能潜伏在身边。 张晓培 许宝元

民警称，大学生在寻找兼职的时候，要加强相关的法律知识，学会辨别合法正规的合同；找兼职时不要盲目相信张贴的高薪广告，要理性对待，不要被表面的利益所蒙骗；另外，对招聘渠道和方式是否可靠也要进行甄别。

讲座结束后，很多学生表示，这场讲座让他们了解到平时很少关注的一些社会现象，了解到兼职中存在的风险，掌握了保护自己的方法，学到很多有用的知识。学生们说，他们将把这些基本的安全知识传递给身边的同学，让大家共同提高风险意识。 张晓培 许宝元